SEQUENCE

Circuits en boucle et circuit en dérivation

» Pour brancher 2 lampes ou plus en méme temps dans un circuit comportant un seul générateur, il y 2

circuits possibles : le circuit dit

» Nous allons comparer ces 2 circuits et observer leurs avantages et leurs inconvénients.

» Commencez par réaliser le montage ci-contre simple avec une seule lampe branchée

et le circuit dit

sur la pile ,et d'observer comment brille la lampe seule.
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Conclusion:

Dans un montage en boucle (en série) comportant plusieurs lampes :

» L’éclat des lampes avec le nombre de lampes

Dans un montage en dérivation comportant plusieurs lampes :

» L’'éclat des lampes avec le nombre de lampes branchées.

» Quand on court-circuite une lampe dans circuit en dérivation, les autres lampes

» On peut aussi remarquer que le montage en dérivation nécessite

de fils que le montage en boucle simple.

» Le montage le plus intéressant est le montage , C'est de cette

facon que sont branchées les lampe dans

Exercice d'application

Dans ce montage :
1. Fleche le sens du courant sur toutes les routes du circuit.

2. Quels sont les dip6les montés en boucle (en série)
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